



ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

ФЛЭШМОБ НА БЕРЕГУ РАЗЛИВА

В рамках городского месячника по благоустройству в 433 гимназии состоялся День экологии, в котором приняли участие учащиеся 9, 10, 11 классов.

Старшеклассники совместно с классными руководителями убрали территорию около гимназии. Все работали дружно, слаженно и быстро справились с уборкой. Прекрасная солнечная погода создавала отличное настроение, и ребята провели танцевальный флеш-моб на берегу озера, завершением которого стала фигура в форме солнца с лучами. Для учащихся 9б класса учитель биологии Марина Ковалева провела экологическую экскурсию, маршрут которой проходил вдоль берега озера Разлив.

АКЦИЯ В КЛУБЕ «МАСТЕРИУМ»

В экспромт-клубе «Мастериум» библиотеки семейного чтения Сестрорецка прошёл экоквест «Это город твой и мой. Охота на мусор».

Чистота мира начинается с чистоты города, в котором мы живём, и с чистоты улицы, на которой стоит наш дом. Дети и взрослые побывали на виртуальной экскурсии по улицам Сестрорецка и приняли участие в виртуальном квесте, в ходе которого предлагалось, отвечая на вопросы в стихах и отгадывая загадки, «пройти» маршрут от памятника к памятнику, находясь в каждом пункте коробку с мусором. В конце мероприятия, когда все стан-

ции были пройдены и коробки собраны, состоялся мастер-класс – из найденного мусора (бумажных салфеток) дети и взрослые изготовили топиарий, таким образом, на практике узнав, что беречь чистоту мира можно, не выкидывая сразу «полезный» мусор, а создавая из него разнообразные поделки.

ЭКОПРОГУЛКА

В детской библиотеке Зеленогорска прошла экологическая экскурсия «Почему падают листья?» для ребят младших классов 450 школы.

На экскурсии шел разговор об осени, которая приносит большие изменения в жизнь растений, о листопаде, о крошечных почках, в которых уже живут листья до следующей весны.

БАТАРЕЙКИ, СДАВАЙТЕСЬ!

Школьники Курортного района приняли участие в акции «Не бросай бездумно!». Акция прошла в рамках Года экологии.

Старшеклассники 466 школы собрали и сдали более 15 кг отработанных батареек. Ребята приносили батареи и от мобильных телефонов, их тоже нельзя выбрасывать в свалку. Раздобыли и макулатуру, заодно провели генеральную уборку дома и в школьных кабинетах. Стоит отметить, что песочинские школьники в течение года были активными участниками многих других акций добра, культуры и экологии.

«Участие в таких акциях – это наш образ жизни, – говорит директор 466 школы Марина Ку-

сюмова. – Младшие школьники берут пример со старших и тоже приобщаются к жизни новому. Хотя ничего нового в таком образе жизни нет. Просто мы следуем принципам Маленького Принца: «Встал поутру, умылся, привёл себя в порядок – и сразу же приведи в порядок свою планету».

ШКОЛЬНЫЙ ЭКОМАРАФОН

В первых числах октября старшеклассники приняли участие в экологических акциях.

Ребята из 466 школы поселка Песочный провели экодесант в муниципальном сквере – месте отдыха и проведения досуга взрослых и юных песочинцев. Школьники, которые и сами здесь часто отдыхают, собрали опавшие листья и мусор.

В Молодежном есть такой же муниципальный сквер. Там чистоту навели старшеклассники из 447 школы. Ребята с трудовым энтузиазмом собрали в мешки всю листву, подметли дорожки и показали нужный пример для прогуливающихся там малышей.

В Зеленогорске команда учащихся 8 – 10 классов провела экологический квест, организованный зеленогорским домом детского творчества.

Участники прошли по предложенному маршруту по территории Зеленогорска, выполняя различные задания, в ходе которых проявили не только свои знания по теме сохранения окружающей среды, но и творческие способности.

– В современном мире проблемы экологии приобрели глобальный масштаб. Сегодня, как никогда, перед человечеством стоит вопрос о необходимости изменения своего отношения к природе и обеспечения соответствующего воспитания и образования нового поколения. Основой такого воспитания должно стать содружество человека и природы. Каждый человек с детства должен понимать, что только в гармоничном существовании с природой возможно дальнейшее развитие нашего общества, поэтому основной целью квеста является способствование осознанию детьми существующих экологических проблем, – сказала директор ЗДДТ Альбина Пантелеева.

Светлана Курортная

